K air 1 T8 AR #9 OF

& , v, 0z 0z 0%z 0%z 0%z
(Dz=flz,y)=z+y’c+y=say=t

(2) z = flz,y) =z +ya2® +y =s,2%° =t

3R &,

BEOLXIZOLEVELED, BEMPEATLDE, EOBEPHIZZoTNEINEHE X T
BLEPKRETYT, AFRHICENTOWRWGEELHLIOTEELTHBILTTIIY, ZOMETIX
v by s kTR, O AR A0, BHETIY 2 LI S HEERY LEOT,
ZZTIHBIDOFEERNLET, 200 HERDH D LIRELTDH LWV NTFRELLTTF IV,

(1) z,y & s,t O DBEREZEZXD2AR220H0VFET, ZORao+y=s&ay =t%s THY
or Oy Ay ot

_ sy 0z Oy Ot s o 0T L Oy ~
Tar o= e yad So= Sy ans. che o e LiemT o
GrmRrRcmer Lo T W Y amp grhRE RO AEICLY
0s r—y O0s T—y
9z Oy __Os, Oz Oy L Oty oy e, 9T -1 Oy 11—
ot T ) & gyt g = U= gp) BRS. SERKE 5r = 5=
Bd, BITERO L XHMALEFE LR UL ARBEBOMIEEZHWD L TX S,
(2) ZOHETHEBTHHLTORWVOT, 2) bERLTBEELL Y. 5EEIRT 22+ =5 &

z?y? =1 TT, Wiil%k s THATL L 2x8—x—|—2y@ =1(= §) & 2x8—xy2+m22y@ =0(= ﬁ)
0s 0s 0s 0s 0s 0s
ox x2 dy e .
= Z 7 - - - @@L __ I ONnH - S S\ z
ERET, IhafEl e s " eI —0) 05 P — D) Wb, Flot TR T HE
8_33 @_ _% 28_33 2@_ _ﬁ VAN 7 =
£Y 2x8t +2y8t =0(= at) & 2xy 5 + 2z Y5 =1(= at) Bord, %X (1) &Rk

HEEME 2.5
(1) =ucosa —vsina, y = usina + vsina (o 1TEL) O & T RERE,
1) 22 +2) =22 + 27
2) 2px + Zyy = Zuu + Zow
2 z+y=e"T" v —y=e""V TR 240 — 2yy = € (240 — 2p0) BIRILT D Z & ZRE,
B)z+y=u,y=uv ROIEX x2pp + Y2ay + 20 = UZyy — VZuy + 24 & RDFETE,

BB OPER D> TOIIETE DL ERVET, (1) DARLELE Y, = % u THOT
5L 3, =cosa, v HHTDE z, = —sina 2HB5, Ry, =sinaq, y, = cosa BRD 5,
BB OWIELY 20 = 20Ty + 2yYus 20 = 22Ty + 2yYp BADD, THEANT 22 4+ 22 %3
B3dE 22422 = (z,co8a— zysina)? + (2 sina+ 2z cosa)? = 22 cos? a — 22,2, cos asina +
z2sin® o+ 22 + 22,2, sinacos o+ 22 cos? o = 22 (cos? o+ sin® o) + 22(cos? o + sin® @) = 22 + 22
Band,

Zu = ZoTu + 2yl B u THET DL, BOWDIELY (20)u = (22)u®u + 22 (Tu)u + (2y)ulu +
2y (Yu)u E72B0 T,y EERRDOT (20)0 = 0, (Yu)u = 0 TH Do F72 (20)u, (2y)u ([CARBSK
OWEES I —EEAT DL, (20)u = (22)a%u + (22)yYu, (2y)u = (2y)aTu + (2y)yYu E725,
FoTINBERTRITRAT D E 20y = 20002 + 220y Ty Yu + 2yy Y2 = 2 OS2 A+ 224, cOs asina+



zyysinfa BB, LR LFHERT T 2,y = 2y 2HEA Lz, FRIC 2,0 23ETDE 2, =
Zp SIN® Qv — 22, cOS ausin a4 2y, cos? a B1F, THHEMAD & 2yy + 2oy = 2z (cos® a+-sin’ a) +

2y (cos? @ 48in® @) = 244 + 2y 725D,

EEMRE 2.6 x=rcosl, y=rsind &35 (2RITEOMEIERR), B 2 = f(x,y) [T LK
T,

ey, OTy)
(1) raET s G L,

(5 (5 (- (%)
ox Ay or r 00
ox2  Oy:  Or?2  r or  r2 062

Z OREITHIR L FHRIC TEX 2O THRICHER LEY A, CHMEBELSRIIREZ2OT—EIZE S
THAEZ LTHTLEEN, WEFEEARTOY 2 T VI ORRERO L ELTHEVE
. HEWEL RV ASL LS LILERADR -

HEME 2.7 ROBEOREREEERD X,
() w= f(z,y, 2) = 2%y>2* (2) w = zyzsin(z? + y? + 2?)
(3) ev Hv’+e" (4) 22y log(2? + y° + 2%)

B RMSORBEIC R A £ 925, FERICIT 1 BREROMS ORIETT,

g , o en s Ow Ow Ow OPw Pw O*w 0w
EE]FFﬁTEE 2.8 &@Fﬁﬁ‘\—ﬁl/ E’E’%’@’W,W, 9501

Mw==z+1y*+232+y+z=sry+yz+ze=tayz =u

Z3RD X,

Quw=x+y+z22+y*+22=s,1’°z=tay+yz+z2x=u

ZORBEHHEEME 2.4 OO CHA LI FIETHRONTAE L L 9, 2 Db HERD D LIREL
THNIRIVHRELBWTTEL, 2dytz=5% s D TDE 2. +ys+2zs =1 T, t THEOT
D8 vty+z =0 T u THOTDE vutyutz, =0 T, aytyztze =t & s THOTDE
Tsy+ays+ysztyzs+zsvtzrs =0, t THITDE vy+ayt+yztya+aotze, =1, uw THZT
5L rytay,tyuztyzetzwrtzre, =0 T, zyz = u & s T T D & xyztaysz+ayzs = 0,
t THOTDE vz +ayz+ayz =0, uw THOTHE 2uyz + 2yuz +ayz, =1 T,

KD 3 ODORE x4, ys, 25 TR E T HELFERE AT x4, ys, 25 ITOWTHELS EEBRZ BN
T3, ML vstyst+zs = 1, (y+2)zs+(2+2)ys H(a+y)zs = 0, yzas+x2ys+ayz, = 0D 3 XTT,
LT o0 TE w lZOWTRERICHES L2 6NET, BONIHRE ws = wers +wyys +w. 25
FIZRAT D CEEAKMNREY T, (2) ITEMLET,

EEMIRE 2.9 2z =rsinfcosp, y =rsinfsing, z =rcosf £33 (3 WTOMEERR), B
w= f(z,y,2) T8 LIRERYE,

S 3(%%2’) =
(1) varTrr 2.0, 0) EEHEET L,

(2)8_w2+8_w2+8_w2—8_w2+i8_w2+ 18_102
ox dy 9z )  \or r 00 rsinf Oy




0x2  O0y2 022 or2 1 Or  rZsinf 00 drT] r2sin? @ Op

ARESR OO, 20 0w 0wy D0 0w OW oy e T, & AR

dx’ By’ 0z = Or’ 00 dyp
ALTOFRHETT,



